N A RusAutomation

MueBmouunuHapbl KIPVALVE
cepuu KVNU

MHeBMaTUYeCKUE LMAMHAPLI ABYCTOPOHHero Aeicteus KIPVALVE ce-
pun KVNU npoussoasTcs B Poccun M COOTBETCTBYIOT MEXAyHapoaHOMY
ctangapty 1SO 6432. MHeBMOUMAMHAPDLI C TAaKUM KOHCTPYKTMBOM WUMEKT
KOMNAaKTHbIE pa3Mepbl, YA06HbI B MOHTaXe M WWPOKO NMPUMEHSIOTCA Aas
pelueHus 3aaay, CBA3aHHbIX C IMHENHbIMU NepeMelLeHUAMMU.

KOHCTPYKTMBHO LIMAMHAPBI COCTOSAT U3 KPYITIOro KOpnyca U3 HepxaBelo-
e cTanu, NOpLUHS, WTOKa W ABYX aAtOMUHUEBbIX KpbileK. KpbllWKK NHEB-
MOLMIMHAPA 3aBanbLoBaHHbI B Kopnyc. MopwHu uunuaapos KVNU ocHa-
LWEeHbl MarHUTHBIMK KOJbLLAMK, YTO NO3BOASIET UCNOMb30BATh AaTYMKK ANs
onpoca NonoXeHWs NopuuHs. LLITOK MOXET ObiTb BbIMOMHEH MO0 M3 CTanu
45 ¢ xpomupoBaH1eM, 160 13 Hepasetowen ctanu AlSI 304 Ha BbiGOp
3aKasyuKa.

Unnunapel KVNU “MetoT Heperyanpyemoe unu perynupyemoe aemndu-
poBaHue. Heperynupyemoe gemndupoBaHue obecneynBaeTcs ynpyrumu
Ko/bLlaMM C BYX CTOPOH. Onuusa peryaMpyeMoro BO3AywWwHOro gemnoupo-
BaHMWs JOCTYNHa Ha UMAMHAPaX C AMaMeTpoM nopuHsa 16 - 40 mm

OcHOBHblE 0COGEHHOCTH: r

.
L] S
e CootBetcTBue ctaHaapty 1SO06432 obecneunBaeT B3aMMo3aMeHsie- -
MOCTb C 6O/IbWMWHCTBOM LMAUHAPOB NOAOGHOIO KOHCTPYKTMBA, KOTO- HoHTpo)'lb MONO¥KEeHNA NOPLWHA NHEBMOLUWNNUHAPA
pble UCNOAbL3YKTCA B PA3ANYHOM NPOMbIWAEHHOM 060pyA0BaHUMN.
e [HeBmoumnnuHapsl KIPVALVE cepun KVNU poccuidicKoro npousBoj-
CTBa. IT0 COKpaLLaeT CPOK NOCTaBKM U CTOMMOCTb U3LENus.
* MarHutHoe KonbL0 Ha NOpLHe - NO3BOMAET UCMNONb30BaTb AATYMKK

T e )
8 |

PeKkomeHayeTcsi npuMeHsTb MarHuTHble fatimku KIPPRIBOR cepun LM
L1 KOHTPOANS NONOKEHWS NOPLIHA NHEBMOLMAMHAPA. [l 3aKpenieHums
MarHMTHOro AaTyMKa Ha MHEBMOLMAMHAPE NOAOMAET MOHTAXHbIA Habop

KIPPRIBOR PBI.

N8 0Npoca NoNoXeHUA NOPLIHA LUIUHApa.
TexHnyeckune XapaKTepPUCTUKHU
AMAMETP NOpLHS, MM 8 10 12 | 1.8 | 20 25 32 40
Tvn NHeBMOLMNMHAPA [1BYCTOPOHHETO AENCTBUSA
Pa6oyee paBneHue, 6ap 1...10
Pa6oyas cpeaa OUNLTPOBaHHbIN CHaTbIA BO3AYX
Temnepartypa OKpyatowen cpeapl, °C -20...+80 °C
Tun gemndupoBaHus Heperynupyemoe ‘ HEePErnIMpyeMoe U1 NHeBMaTUYECKOE PerympyemMoe
Onpoc nonoxeHwus C nomolLblo MarHWTHOro Aatymka nonoxerus KIPPRIBOR LM
lHeBMar14ecKoe NPUCOeANHEHNE M5 M5 ‘ M5 ‘ M5 ‘ G1/8 ‘ G1/8 ‘ G1/8 ‘ G1/4

[abapuTHble pasmepsbl ans nHesmouunnapos KVNU anametpom 8-25 MM

KV ZJ + xon BF
EW WF L2+xop
AM BF
EE
ﬁ 1 1 v |:
'SR |
+ e %il i - - D4 = = @) Sd o
N - a Jl | {
-~ Ve wi | G G2
s/ KW L
XC+xop
A‘E;“:‘“"]“’ AM BE BF | CD| Gl | G2 D | D4 | EE  EW | KV | KW KK L |12 MM | WF | Xc* 20| s
8 12 | M12x1,25 | 12 | 4 | 115 95 | 2115 | 92 | M5 | 8 | 19 | 7 M4 6 | 46 | 4 | 16 | 64 | 62 | -
10 12 | M12x125 | 12 | 4 | 115 95 | 215 | 112 M5 | 8 | 19 | 7 M4 6 | 46 | 4 | 16 | 64 | 62 | -
12 16 | Mi6x1,5 | 17 | 6 | 12 | 10 | 220 | 135 M5 | 12 | 24 | 6 M6 9 50| 6 | 275|725
16 16 | Mi6x1,5 | 17 | 6 | 125|105 | 220 | 175 M5 | 12 | 24 | 6 M6 9 56| 6 |2 8|75
20 20 | M22x15 | 20 | 8 | 145|145 | 2-25 | 215 |G1/8| 16 | 29 | 7 M8 12 62| 8 | 24|95 92/ 6
25 22 | M22x15 | 22 | 8 | 16 | 16 | 2-30 | 2655 | G1/8| 16 | 29 | 7 | M10x1,25 | 12 | 65 | 10 | 28 | 104 | 98 | 8

*+/-1mm



[abapwuTHble pasmepsbl ans nHesmounnnapos KVNU anametpom 32-40 mm

KV e ZJ+xo;:|L2 BH
+X0[
EW AM BF
EE
m — nlon [T | t
+ = % §| B . - - 'D4 - - 8 % Q
N — 1 i | {
N /
% MM G G2
¥ kW] L
XC+xon
A‘;:I":]“’ AM BE BF | BH l CD | GL G2 | D D4 EE | EW | KV | KW KK L |12 | MM| WF Xc*| 23 | s
32 | 20 | M30x1,5 | 30 | 26 | 10 | 17 | 17 | 345 | 336 | G1/8 | 16 | 36 | 7 | M10x125 | 13 | 68 | 12 | 38 | 119 | 106 | 10
40 | 24 | M3815 | 35 | 30 | 12 | 225225 | 42,5 | 416 | Gl/4 | 18 | 46 | 8 | M12x125 | 15 | 89 | 16 | 45 | 150 | 134 | 14
*+/-1mm

CTpyKTypa yCN0BHOMO 0603HaYeHNs

Nuesmounannap KVNU (ctaHpapt 1IS06432)

Ii

KUNU - 40 - 100 - F-T - DA -:- E--: L-PPV - 304

[AvameTp nopLuHs:
8:8 mMwm; 16: 16 Mmv;  32: 32 mwm;
10: 10 mm;  20:20 mMm;  40: 40 mm;
12: 12 mm; 25:25 mm;
CTaHAApTHBIA X0A: *
10: 10 mm;  40: 40 mm;  80: 80 mM;
25:25mm;  50:50 mm;  100: 100 mm;

*[loCTynHa onuys BbiGOpa NPOM3BOMILHOTO 3HAYEHMsA X04a N0 TPeGOBaHMIO 3aKasumKa,
B Auano3oHe ot 10 go 500 mm

Pesbba Ha LiToke:
- HapyKHss; F: BHYTPEHHsSs;

WcnoaHeHue wwToKa:

~: OHOCTOPOHHWI;  T: ABYCTOPOHHMI (NPOXOAHOM);

Tun umamHApa:
D: 1BYCTOPOHHETO AEVCTBUS;

0npoc NONOXKEHWH:
-:6€e3 0npoca; A: Npu NOMOLLW JATHUKOB NOJOKEHNS;

YanmHeHue wroka (max 100 mm):
-1HeT; * *E:ynauHeHue wroka B MM (Hanpumep: 80E);

YanuHeHue pe3bbbl Ha WTOKe (max 35 Mm):
- HeT; © °L:yAMHeHne pes3b0bl Ha WTOKe B MM (Hanpumep 15L);

AemndupoBaHue:
P: ynpyrve KonbLa ¢ 2-X CTOPOH;
PPV: 2-cTOpOHHEe NHEeBMaTUYeCKoe peryampyemoe*;

* - ONUMs He JOCTYNHA A1S U3AENNI C AMaMETPOM NOPLIHS MeHee 16MM

MaTepMa/\ LUTOKa:
~:cTanb 45 ¢ XpOMUPOBAHHBIM NMOKPLITUEM;
304: cTanb Hepasetowas AlS| 304;

000 “PycABTomatusaums”

454010 r. YensibuHck, yn. MarapuHa 5, od. 507
Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK 6ecnnaTtHbin), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57
pycasTomaTusauusa.pd; www.rusautomation.ru

info@rusautomation.ru;






